

# 福州现“CE”假币 仿真度超“HD”



警方缴获的假币

一些比 HD 假币仿真度更高的百元假钞流入福州!

18日,福州市公安局宣布,该局经济犯罪侦查支队日前摧毁一个今年以来福建省最大的购买、出售假币犯罪团伙,缴获100元、50元、20元、10元等假币面值103万元。其中百元假币编号多以CE86、CH31开头,其仿真度比此前出现的HD假钞稍高。

据警方介绍,今年1月20日以来,经侦支队根据仓山下渡派出所发现闽侯延坪籍男子郑某非法持有假币九万元的线索深入调查,逐渐掌握了一伙闽侯延坪籍人员,职业性购买、出售假币的情况。

2月23日,福州警方认为时机已经成熟,派出经侦等部门民警70多人,兵分8路,经侦民警驱车前往台江、仓山等地,抓获陈某清、方某松等7名犯罪嫌疑人,缴获各种假币面值达103万元。

据介绍,这批假钞中的百元大钞编号多数以CE86、CH31开头。

“这些犯罪分子十分狡猾,早就不再做‘HD’假钞生意了。”福州市公安局经济侦查支队一大队教导员刘依弟说,据落网嫌疑人交代,前段时

间HD开头的百元假币被媒体四处宣传,他们觉得这种假钞不好用了,因此,他们此次购买时,主要选CE86、CH31开头的假钞。

据悉,在落网前,这伙犯罪分子购买的一小部分假钞已经流入社会。警方表示,这些假币仿真度比之前出现的假币更高,比如100元假币的左边加重了凹凸感较强的印痕,手摸起来和真币相差不多。犯罪分子伪造假币的手法也在提高,许多假币上都印有水印、安全线、阴阳互补对印图案等伪造标志。

刘依弟说,在抓捕其中一名犯罪嫌疑人时,民警还发现该嫌疑人口袋里有个装满针的小塑料袋,一问才知道,这是犯罪嫌疑人用来扎假币、增加假币凹凸感的。

“他们将针捆成团,装在小塑料袋中,使用时将成团的针扎假币的人头部位,这样的钞票摸起来更有质感,更像真钞。”刘依弟说。他同时表示,这些假币通过仔细辨认还是能辨出真假,银行的验钞机也能识别。

据悉,在这批犯罪分子落网前,有部分假钞流入社会。目前,警方正进一步调查审理此案。 据《东南快报》

## 社会广角

### 广东中山: 有个“史上最时尚清洁工”

在大家的印象里,堪称“城市美容师”的环卫工人,虽然把城市打理得整洁漂亮,但由于整天跟垃圾打交道,所以一般都穿着朴素。但广东中山市石岐区悦来南路却有一名清洁工阿姨,三年来每天施粉黛、戴假发、挂项链、穿着裙、穿长靴上班,把自己打扮得时尚、漂亮。

近日,有网友在天涯论坛上发帖,感叹她是“史上最美丽最时尚的清洁工”。

昨日早上9时许,记者在悦来南路交通局对面找到了被网友热议的时尚清洁工刘阿姨。记者看到,刘阿姨40岁,身材苗条,戴一顶时尚的Kappa贝雷帽,扎两条酒红色假辫子,脖子上挂一条大大的仿制珍珠项链,身穿黑色靓丽套裙,脚穿黑色皮鞋……刘阿姨昨日的打扮相当时尚漂亮。据刘阿姨介绍,她是四川永川人,来中山做环卫工人已经有三年时间



时尚清洁工刘阿姨

了。她告诉记者,自己在老家时曾经是当地歌舞团的成员,唱歌跳舞都拿手,而自己又是爱美之人,很喜欢打扮自己,所以就算如今做了清洁工也经常扮靓。

据《广州日报》

### 陕西丹凤: 重启女生遇害案侦破工作

新华社陕西丹凤3月19日电(记者 段博 郝红刚)记者19日从陕西省丹凤县了解到,县公安局副政委王少斌已接任专案组负责人,重启2·10女生被害案侦破工作。

据丹凤县政法委副书记刘保才介绍,犯罪嫌疑人、丹凤中学高三学生徐梗荣在公安局猝死,原专案组相关负责人县公安局纪委书记王庆保、刑警队长孙鹏等相继被检察机关立案调查。为了加快2·10案的侦破,县公安局对2·10专案组进行了调整充实,县公安局副政委王少斌已接手负责专案组工作。

据了解,王少斌曾任刑警队教导员,对刑侦工作比较熟悉。县公安局副局长郭肇文表示,徐梗荣猝死,原办案人员执法中是否存在违纪、违法现象,检察机关正在调查中,相信会作出公正结论,公安局决不会袒护、包庇任何人,如果涉嫌违纪违法问题,该怎么处理就怎么处理。

今年2月10日,丹凤县丹江边发生一起高二女生被害案。经过侦查,公安部门认定18岁的丹凤中学高三学生徐梗荣有重大嫌疑,3月8日徐梗荣在审讯时猝死,引起广泛关注。

### 河南叶县: 一中学百余名学生食物中毒

新华社郑州3月19日电(记者 郭久辉)3月19日,河南省叶县廉村镇第一初中百余名前一天发生食物中毒的学生已全部回校复课。由于食用了学校供应的不洁食物,这个学校百余名学生出现了中毒反应。

廉村镇第一初中是一所寄宿制学校。3月18日早餐后,有100余名学生陆续出现腹痛、腹泻、呕吐等症状,老师随即带领学生到医院就医,医生诊断为

“食用不洁食物造成的轻度食物中毒”,多数学生服药后回校休息,17名症状稍重的留在医院输液治疗。截至19日上午,所有出现食物中毒反应的学生已全部回校上课。

经当地教育部门调查,当天学校供应的早餐有稀饭、馒头、夹心面包,目前发现夹心面包是过期食品,过期一个月。有关部门将对这次事故及责任人进行全面调查处理,并公布调查结果。



### 湖南长沙: 医院收治一例连体女婴

正在湖南省儿童医院新生儿监护室等待全面检查的连体女婴(3月19日摄)。

当日,位于长沙的湖南省儿童医院收治了一例连体女婴。这例连体女婴3月16日出生于湖南娄底市新化县,体重4.8公斤,两女婴从腹部粘连在一起,出生时共一根脐带,目前身体状况良好。湖南省儿童医院正在为她们进行全面检查,并尽快组织专家制订分离手术方案。 新华社记者 龙弘涛 摄



### 黑龙江: 客车与货车相撞造成19人死亡

3月19日,警察在事故现场进行勘察。当日,黑龙江省哈同公路哈尔滨去佳木斯447公里处发生一起交通事故,一辆载有40余人的大客车与一辆货车相撞,造成19人死亡,事故原因尚在调查中。

新华社发(王松 摄)

## 夜闯教室 蒙面歹徒抢劫女大学生

事发成都某高校,该女学生目前仍在医院接受救治



受伤的冯晓兰

室的电压无法负荷电脑的正常运转,所以16日晚上她背着笔记本电脑,一个人去了学校里的实验楼,想找间教室上网。

冯晓兰说,以往她都是在四五楼找教室上网,但当天却发现这两层楼的教室不是在上,就是人满为患,所以她走到了6楼,找到了位于楼梯拐角处没有人的611教室开始上网。

“当时灯突然就灭了!”冯晓兰说,随着教室灯光的熄灭,她条件反射地立刻从座位上站了起来。不料,头部却立刻遭到一件硬物的袭击。她本能地用手护头,头部和手部被打得鲜血直流。借着走廊微弱的灯光,冯晓兰说,她看到打她的人身高约1米7左右,体型偏瘦,用毛线编织物蒙着脸。用来打她的东西,也是用什么东西包着的。直到狠命打了约5分钟,对方才拿着她放在桌上的电脑和MP4逃之夭夭。

被袭期间,尽管冯晓兰一直不停地大呼救命,但直到蒙面歹徒离开近半分钟后,才有同学上楼发现了躺在地上几近昏厥的冯晓兰。冯晓兰说,事后有同学告诉她,当天在她遇袭的教室里发现了一个破碎的白酒瓶和一件黄色的上衣。

### 事件引发反响 有学生称学校管理不严

事发后,同学们立刻拨打了110和120。当晚,由于头皮裂伤、双手受伤以及全身多处软组织挫伤,冯晓兰被留在了华西医院的急诊观察室,直至昨日仍未出院。

对于冯晓兰遭遇的不幸,冯晓兰的同学们表示,因为出事的时间还未到下课自习的时间,地点又是在教学楼里,所以他们都感觉非常不可思议,有学生认为学校对出入校园的人员管理不够严格。而住在冯晓兰隔壁寝室的一位姓陈的同学称,以前学校就不时会发生盗窃之类的事件,但让人没想到的是,竟然还会发生抢劫这样的事。

记者发现,虽然学校门口和教学楼大厅均设有门卫,但记者出入时,并无工作人员询问记者的身份。此外,学校里还有一个在建工地,随时都有人进出。而出事的教学楼似乎也并未安装任何监控设备。冯晓兰出事的教室目前已被锁上,暂时停止了使用。

冯晓兰的遭遇是出于偶然还是有人蓄意?记者在询问了不少同学后得知,冯晓兰是专升本后,才到该校读了半年多的学生,平时为人不错,并没有听说

和什么人有什么仇。而冯晓兰自己也表示,她在巴中,父母都是农村人,行凶者不可能针对自己。

### 学校加强安保 并为受伤学生垫付费用

冯晓兰受伤入院后,学校也对此事予以了高度关注。据该校学生处的严处长称,为了让冯晓兰的家人放心,让冯晓兰能够安心养好身体,学校目前一直垫付着冯晓兰的医疗费用,并安排了学生轮流抽空前往照料。而另一方面,学校除了已向当地派出所报案外,还通知学校保卫部加强对校园的巡逻。目前,学校已经在计划为学生们指定相应的自习教室,从而保证大家在晚自习期间的人身安全。

由于事发地点位于学校教室,事发时间尚未下课自习,冯晓兰的父亲冯恩平认为学校对此事应该承担责任。对此,四川广力律师事务所律师潘虎表示,抢劫是一种犯罪行为,其责任应该由侵害人来负责。然而,因为事发地点是在教室,事发时间又没有下课自习,说明学校在安全管理上没能尽到合理的义务。对此,校方也应该在相应的范围内承担相应的责任。

目前,警方正对此事展开深入调查。 据《成都商报》

### 电灯突然熄灭 蒙面歹徒闯进教室行凶

“因为寝室里不能上网,我才去的教室。”冯晓兰说,半个月前,她花了3800多元买了一台笔记本电脑,但因为寝